当街舞"凶器"赤膊男子大闹街头

男子狂躁举动为突发疾病所致,民警伺机将其控制



□记者 张晓理 文/图

昨日傍晚,一名男子突发疾 病后当街舞动"凶器"乱撵行 人,警方接到报警后迅速部署 警力赶往现场。在与其攀谈 中,民警伺机将其控制。

昨日19时许,西工区纱厂 西路与纱厂北路交叉口,一名赤 膊男子手舞剃刀和一截儿螺纹 钢狂躁不已,不停走动,乱撵行 人,还将自己的头发不断剃掉, 行人和车辆纷纷躲避。

金谷派出所民警老郭与赶 到现场的男子家人慢慢接近男 子,与其攀谈,稳定其情绪,其余 警力在周围不断疏散行人和车 辆。随即,增援的特警赶到现 场,伺机猛扑上去将其摁倒,夺 下"凶器",将其控制。

据警方初步了解,该男子姓 吴,43岁,白马社区居民,因突发 疾病做出惊人举动。目前,事件 正在进一步调查。



民警靠近男子,试图规劝



民警合力 将赤膊男子控制



男子举止狂躁,不听规劝

机器人"大比武"

洛阳市第一届机器人公开赛昨日落下帷幕



机器人综合装置展示

□记者 杜武 文/图

昨日下午,由市科学技 术协会、市教育局主办的"鹏 杰杯"洛阳市第一届机器人公 开赛在市科技馆落下帷幕。 在刚刚过去的双休日里,来自 全市40余所学校的300余名 学生携百余个机器人参加了 本次比赛。

比赛共分为刺客机器 人对抗、机器人巡线、机器 人迷宫、机器人创意展示及 机关王、抛石机等10余个 项目,比赛现场观众不时叫 好。此外,为给大赛助兴, 河南科技大学、洛阳理工 学院、洛阳师范学院、河南 林业职业学院等6支高校 队伍还现场举行了机器人 表演。

市十二中带队老师说, 这是我市第一次举办此类大 赛,选手们兴致很高,通过比 赛,也有利于提高学生们的 创新思维能力。

心若在,梦就在。一只手独自 骑行近2万公里的安徽骑友 25日抵达我市-

独臂骑友 骑游中国



□见习记者 张斌 文/图

昨日上午,记者在我市易家 国际青年旅社,见到了一位特殊 的骑友——程志刚(上图)。

今年36岁的他来自安徽,因 为一场车祸失去右臂,但这并没 有阻止他实现自己骑游中国的 梦想,目前他已经骑行了近2万

"一路上我遇到很多好心 人,交了很多朋友。这不,易家 国际青年旅社的刘老板得知我 的情况后,不仅帮我搬车子,还 给我的房费便宜了一大半。"程 志刚笑着说,平日如果不下雨的 话,他经常住在帐篷里。

一只手是否影响骑行?记 者发现,程志刚的自行车右边的 刹车和变速器都被改到了左边 车把上。他说,骑车时,他经常 将小手指搭在车把上,用食指勾 住一个刹车,中指和无名指勾住 另一个刹车。"我一只手能干别 人两只手干的事儿。不光是骑 车,我平时的衣食住行自己就能 完全搞定。"

"我4月下旬从安徽黄山出 发,经过江西、浙江、江苏、安徽 后进入河南。骑行近3000公 里,25日到达洛阳。"程志刚笑 着说,"未来半年时间,我还要骑 行上万公里,从山西到陕西、湖 北、湖南、贵州、云南、广西、广 东、海南、港澳地区,再到福建, 然后回家!"

程志刚说,去年,他曾用228 天独自骑行了16000公里,这次 旅行,主要是想去看看去年没去 的地方。

采访刚结束,程志刚就开始 收拾行囊。虽然天还下着雨,他 仍然坚持出发:"为了圆梦,风雨 无阻。"